

## 舌尖上的喜好

千峰南路小学 五年一班 王昭月  
小记者证号:F313136

有一句俗语叫:民以食为天。我们每天除了要喝水以外,还必须要吃饭。我虽然比较爱吃辣,并不太爱吃甜的,但对糖醋丸子情有独钟。

这道菜很多人都知道,它甜甜的,不那么油腻。我最喜欢把它香香的酱汁放在米饭上,平平无奇的大米饭一下子变得色香味俱全了。丸子的表面并不光滑,于是就可以裹上一层厚厚的酱汁,咬一口,肉香和酱香一起流入嘴里,太好吃了!

自然,我也有讨厌吃的食物,我已经四五年没吃了。这个食物我爸妈却很爱吃,那就是豆腐。我讨厌它的原因是每次吃都觉得苦,怎么有食物会有苦味?别人都觉得有些夸张,但是我吃着它真的有一点点苦。

虽然我爱吃糖醋丸子,不喜欢吃豆腐,但我要控制自己,健康饮食!

点评:百人百味,小记者写出了个人饮食爱好的差异,细节描写很是生动。

## 挑食的小角蛙

新力惠中 二年四班 李希尧  
小记者证号:L301006

前几天,妈妈在网上给我买了一只小角蛙。这只小角蛙只有一元钢蹦儿那么大,小小的绿色身体上面有黑色的小点,特别可爱。

为了更好地照顾小角蛙,妈妈和我还网购了蛙粮,结果它一口也没吃。于是,我在网上开始查资料:“角蛙喜欢吃什么?”结果发现这种小角蛙主要是吃面包虫。随后,我又和妈妈买来面包虫喂小角蛙,它果然吃得非常香。

这真是一只挑食的小角蛙。今后我一定细心地喂养它,让它健健康康地长大。

点评:喂养小动物需要细心和耐心,小记者做得很好。

## 最是橙黄橘绿时

秋天来了,又到橘子丰收的季节,橘子是我最爱吃的水果之一。嘿!我刚想到橘子,爷爷就拎着一兜子橘子回来了,我实在是太开心了!

瞧,这些橘子黄澄澄、圆溜溜的,实在太诱人了,远远看上去就像一个个小灯笼,真漂亮!它虽然没有草莓那么漂亮,也没有西瓜那么沙甜,但是它那油亮亮的身体,同样也能让我馋得流口水……你看,它的身上穿着一件橘黄色的“皮大衣”,

当你拿起它时,用鼻子轻轻一闻,一股清甜的果香,忍不住要剥开“皮大衣”,马上吃掉它!剥开后,里面躲着十个月亮似的“橘宝宝”,它们胖乎乎的,挤得紧紧的,围成一个圆球。每一个“橘宝宝”的背上都披着一层白色的“丝巾”,里面就是香甜的果肉。我掰开一瓣“橘宝宝”放进嘴里,轻轻一咬,“啪”的一声,一股甜中带酸的汁水飞溅了出来,哇!那味道让我像喝了蜜一样,一直甜到了心底!

三桥街小学 三年一班 李晓畅  
小记者证号:Q313731

忘记告诉你们了,橘子的“皮大衣”可不要扔喔,它的作用大着呢,它可以做成中药或者泡水喝。而且,白色的“丝巾”也可以用来治咳嗽和上火。橘子全身都是宝。

大家快来和我一起品尝鲜美的橘子吧!

点评:这么香甜可爱的橘宝宝,真诱人啊!忍不住想好好品尝品尝。

## 我的老师

我有一位老师,她严谨认真,知识渊博,为教育事业奋斗着,贡献着自己的一分力量。

她体形微胖,有着一头卷发,一双炯炯有神的眼睛下,还有一张小巧的嘴;她的性格十分温和,偶尔也会对我们发脾气。

一次上课时,老师向我们展示了她的笔记,笔记排版十分整齐,字迹工整清秀。老师的笔记还进行了分类,笔记本上贴了标签。老师向我们介绍

了这样做的好处:能在复习时一目了然。通过做笔记这样的小事,就能看出我的老师做学问是多么严谨认真啊!

她出口成章,讲课时滔滔不绝。在她的课上,我总能学到很多知识,我很喜欢上她的课。悄悄告诉你们,她对《论语》颇有研究,这也让我非常钦佩。

印象最深的是老师第一次对我们发火。那次上课前,我们没有一个人

九一小学 五年二班 冯安琪  
小记者证号:Y313137

和老师问好。上课后,老师问我们:“作为你们的老师,我不值得一声问好吗?”大家听后,默默地低下了头,全班鸦雀无声……这一刻我突然明白了“尊师重教”的道理。

这就是我的好老师,教我们阅读与写作的王琳老师。

点评:一位好老师带给学生的影响是渗透在一言一行和点点滴滴中的,润物细无声。

## 优秀的朋友

我的朋友不是最壮的,不是最瘦的,而是让我印象最深刻的。

他今年11岁,比我大,是我们班学习最优异的一个,令人羡慕。

他有一双水汪汪的眼睛,有一头黑黑的头发。他浓眉大眼,眉宇间流露出一派正气。他个子很高,身材也很强壮,无论是走是站,他都把腰板挺得笔直,就像挺拔的白杨。他非常帅,透着机敏和灵气,让人一见就生亲近之心。

他和我一样爱打篮球,打得非常棒,他像库里一样,跑得快,像乔丹一样,投篮稳,而且他的动作流畅、顺滑。同学给他取了一个绰号,叫球王。

金色摇篮小学 五年七班 张国栋  
小记者证号:S313138

虽然他爱玩,但是并没有耽误学习,就像大人们常说的一句话,该玩的时候玩,该学的时候学。大家都称他为校园里面的学神。

当我在学习中遇到难题时,有求于他,他都会耐心地帮助我,给我分析难题。他很认真很仔细,他讲的知识,让我一听就会,让我从中感受到了学习的乐趣。

这就是我的朋友赵晋善,优秀又阳光,朝气又蓬勃。

点评:有一位各方面都表现优秀的朋友,何其有幸。



## 南瓜园子 (颜料画)

桃南小学 二年四班 刘玮辰  
小记者证号:N313327

## 品尝正宗北京美食

暑假没玩够,国庆假期,我和妈妈又去北京旅游了。

去北京的第一个晚上,我们开始做攻略。该转的地方都转过了,西单、王府井都去好多次了;该玩的也都玩了,欢乐谷、环球影城、动物园也都去过了,那还能去哪儿呢?妈妈提出打卡美食的计划,比如北京的炸酱面、烤鸭……我们确实没吃过正宗的。那就暂定去吃正宗的北京美食吧!

第一站先去吃正宗北京烤鸭。听妈妈说,她研究了一晚上店铺和评分,有几家是必打卡的,四季民福、全聚德、便宜坊等。根据时间距离,我们选

择了“四季民福”。早早就去排队,等了一会儿后,就可以点餐了。我们点了烤鸭和豆汁、焦圈,据说豆汁大部分人喝不惯,但我没喝过,就想尝尝。尝了一口,一股怪味,还真是喝不惯呀,那就赶紧尝尝烤鸭吧,不错,原来正宗的烤鸭是这个味啊,又酥又油满嘴香。

第二站去牛街。下了地铁我就开始导航,找正宗的洪记、白记小吃。走了半天也找不到,最后问了路人只知道走反了,吃个小吃也不容易啊。总算找到了,超大的羊肉串、宫廷牛肉饼、肚包肉……我和妈妈一人排了一个队伍,终于等到传说中的超大羊肉

串。果然是正宗的,味道杠杠的。这站算完美打卡喽!我们又去王府井吃了正宗的糖葫芦和吴裕泰冰激凌。

第三站我们打算去方砖厂吃北京炸酱面。到了之后又开始排队了,生意真好啊。等得都有点累了,总算排到我们了。原来北京炸酱面是这个味道啊,黏黏的酱、硬硬的肉、筋道的面,还行还行,饱啦饱啦!走。

这次北京旅行就是吃,希望以后把所有的正宗美食都尝一遍。

点评:品尝当地美食是深度了解旅行地的最好途径。

山西艺术职业学院附中 音中一班 郭夏纓  
小记者证号:S301005